AIATNQITIKH AZKHIH 6" ENOT. MAOHMATIKON

Ovopa: Taén: BaBuoc:

MapatnpnosLc:

o

AZIOAOMHZH MAOGHMATIKA A" - AIAIPEZEI>

1. Na BdAeig o€ KUKAO tnV 0pOn anmavtnon.
a) H lopnvn ékowe tnv KopOéAa mou Kpatouoe pAkoug 360cmoe 6 ica Koppdrtid.
MOco PNKOG £XEL TO KABE KOPUATL;

(@) 360+6=v

(B) 360x 6=v

(y) 360+6=v

B) H Zowia 6a ayopdcel £va caAovt yia to omitt tng afiag €4200.0a to MANPWOEL o€
7 d0c¢lc. Nooa xpripata Ba divel o KABe ddon;

(a) 4200 - 7=v

(B) 4200 + 7=v

(y) 4200 + 7=v

N Moto amo ta mo KAtw Oivel TNV idla amdvinon Pe o 246+3
(@) (240+3) + 6

(B) (200 +46) +3
(v) (240+3) + (6+3)
(8) (246-6)+3

A) O Mdaplog xpnotpomoince 15 MoPTOKAALd, Yid va PTIAEEL PLoO ATpo XUHO
TOPTOKAAL. M6c0o XUpO pTopEil va @TIAEEL e 60 TTOPTOKAALQ;
(a) Evapiot Aitpo
(B)
(y) Auopiot Aitpa
(6)

Auo Aitpa

Téooepa Aitpa



2. Na umoAoyicelg t0 TNAiIKO HE OmTOl0 TPOMO TPOTIHAG. Mmopeic va

£ENyNoeig SimAa Tov TPOTO OKEWYNG COoU.

969 + 3 =

550 + 5=

78 +6=

98 +7=

564 +4 =

145+ 5=

808 + 4 =

422 +2 =

189 + 9 =

3. Na AUceIg TIG S1aIpECEIG KAl VA CUPTTANPWOELG TO TivaKd.

756| 6 984 874 9718
NMPATH AIAIPETEOX AIAIPETHZ MHAIKO YNOAOINO
756 + 3
984 + 4
874 + 3
971+ 8
4. Na Auocslg TIG OlaIpECELG:
623 |7 939 8 742 5 876 6




